

MEDZINÁRODNÝ DEŇ ŠKOLSKÝCH KNIŽNÍC

-

100. VÝROČIE VZNIKU ČSR

Deň 22.10.2018 bol na našej škole veľmi významný a opäť nevšedný. Žiaci 5.B triedy, pod vedením p.uč. Stehurovej, si pre svojich spolužiakov a pedagógov pripravili program v školskom rozhlase, pri príležitosti Medzinárodného dňa



školských knižníc, ktorý prvý raz vyhlásila Dr. Blanche Woolls, prezidentka Medzinárodnej asociácie školského knihovníctva, v roku 1999. Odvtedy sa uskutočňuje každoročne. Tohoročnou témou Medzinárodného dňa školských knižníc bola „Skutočné knižnice - skutočné vzdelávanie: 100 rokov od vzniku Česko-Slovenska“.

Žiaci 9.Btriedy, pod vedením p.uč. Pelachovej E., si tieto významné historické dni pripomenuli vystúpením v školskej knižnici, ktoré pozostávalo z hovorového pásma, prezentácie ku vzniku ČSR a z krstu Knihy života a priateľstva. Naša pani riaditeľka knihu slávnostne pokrstila lupienkami poľných kvetov. Kniha života a priateľstva bola vytvorená spoločným úsilím všetkých žiakov a pedagógov našej školy. Sú v nej štátne symboly, prezidenti, ale aj krásne miesta Slovenska i Česka, básne a zamyslenia, v ktorých žiaci vyjadrili zároveň aj túžbu zachovať si túto krajinu krásnu, čistú aj pre budúce generácie. Táto kniha sa stala symbolickým pripomenutím dnešného dňa, kedy sme oslávili tento významný deň s témou 100. výročia vzniku ČSR. Svojou návštevou a účasťou na našom programe nás poctil aj pán primátor Mgr. Roman Matejov s delegáciou, ktorých sme privítali ako sa na Slovákov patrí - chlebom a soľou.

Udalosti vzniku ČSR sme si pripomenuli aj krátkou výstavkou artefaktov starého otca našej žiačky Kristínky Krivdovej, Ing. Dušana Pančíka, ktorý je už na výsluhovom dôchodku v hodnosti podplukovníka, z pozície zástupcu riaditeľa odboru Sekcie zahraničných vzťahov na Ministerstve obrany SR a pána Ing.

Mariána Áča, ktorý odišiel do výsluhového dôchodku v hodnosti generálporučíka, z pozície náčelníka vojenskej kancelárie prezidenta SR.

Po prehliadke sa všetci prítomní presunuli pred budovu našej školy a slávnostne zasadili Lipu priateľstva a otvorili aj náš pamätník - odkaz do budúcnosti. Tak sme v tento deň spojili minulosť a budúcnosť, aby sme mohli žiť náš každodenný život v pokoji a mieri v ústrety budúcnosti.

